



**Dr. Sipos MED Egészségügyi  
Szolgáltató Betéti Társaság**  
2133 Sződliget, Tinódi u. 18.

---

**Juhász Béla úr**  
**polgármester**  
részére

Tárgy: köszönetnyilvánítás

**Sződliget Nagyközség Önkormányzata**  
2133 Sződliget  
Szent István utca 34-36.  
[hivatal@szodliget.hu](mailto:hivatal@szodliget.hu)

*Megküldve elektronikus úton.*

**Tisztelt Polgármester Úr!**

Ezúton szeretnék hivatalosan is köszönetet nyilvánítani az új típusú koronavírus világjárvány (COVID) kezeléséhez kapcsolódóan az Önkormányzat részéről nyújtott támogató tevékenységért.

A tavalyi év tavaszától kezdve fokozott nyomás nehezedett a háziorvosi praxisokra figyelemmel az adott esetben napról napra változó előírásokra, a járvánnyal kapcsolatos jelentős adminisztratív teendőkre, a korlátozott személyes megjelenés mellett folytatott egészségügyi alapellátási tevékenységre és végül, de nem utolsósorban a tömeges oltások szervezésével és megvalósításával kapcsolatos feladatokra.

A praxisok által végzett oltási tevékenység lassan a végéhez közeledik, melynek során a praxisokban idáig majdnem 1200 beteg kapta meg a védőoltását.

Sződliget Nagyközség Önkormányzata példamutatóan, már a járvány kezdetén felismerte a helyzet súlyosságát, és az országos intézkedéseket megelőzően próbált lépéseket tenni a járvány terjedésének megelőzése érdekében.

Köszönöm a **Polgármester Úr** munkáját, aki a fent említett megelőző intézkedéseken felül – többek között – fertőtlenítőszereket juttatott a rendelőbe, gondoskodott a sződligeti lakosok folyamatos tájékoztatásáról, a praxisok részéről érkező információk gyors közzétételéről, valamint közreműködött az önkéntesek megszervezésében.

Az oltásra regisztrált betegek telefonos megkeresésében és a kapcsolódó dokumentációs tevékenységben önkéntesek segítették praxisom munkáját, akik a közösség érdekében áldozták fel a szabadidejüket, a betegek megkeresését kedvesen és lelkiismeretesen végezték ezzel nagyban hozzájárulva az oltási folyamat eredményes megvalósításához.

Szeretnék köszönetet mondani **Takács Zsuzsa** képviselő asszonynak, aki az oltások megszervezésében közreműködő önkénteseket koordinálta, és maga is önkéntesi feladatokat

látott el, valamint **Kovács Olga, Moharosné Szaniszló Edit, Falusi Annamária és Kanda Izsóf Alexandra** önkénteseknek.

A múltban sokszor lehetett hallani azt a csüggesztő véleményt, hogy Sződliget csupán „alvó település”, ahol igazi közösség még nem alakult ki. Az önkormányzat, az önkéntesek és a praxisok a járvány során tanúsított együttműködésükkel reményteli cáfolatát adták e meggyőződésnek, amely egyben előre vetíti a felek közötti jövőbeni együttműködés lehetőségét a közösség ügyeinek előmozdítása érdekében.

Sződliget, 2021. július 13.

Tisztelettel:



**Dr. Sipo Lajos**  
házi orvos